



## **В Иркутске предъявлено обвинение мужчине, задержанному накануне по подозрению в совершении серии насильственных действий в отношении детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела в отношении так называемого «иркутского педофила». Сегодня задержанному накануне мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 132 УК РФ (покушение на совершение насильственных действий сексуального характера). По версии следствия, обвиняемый на протяжении нескольких лет нападал на малолетних девочек в различных районах города Иркутска и Ангарска. Обманным путём он заманивал детей в подъезды жилых домов и совершал в отношении них насильственные действия сексуального характера. В рамках расследования проведена геномная судебная экспертиза, результаты которой подтвердили причастность задержанного к совершению серии преступлений в отношении малолетних девочек. Первоначально был возбужден ряд уголовных дел по фактам совершения преступления в отношении детей. Затем эти уголовные дела были соединены в одно производство. Основанием для их соединения явились достаточные основания полагать, что все преступления совершены одним лицом, так как способ совершения вышеуказанных преступлений совпадает, а потерпевшими было дано схожее описание преступника. Следствием решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516802>